

17 ОКТ 1970

НОВЫЙ, 169-Й

Еще издали видна большая афиша драмтеатра, / приглашающая воронезцев на открытие 169-го театрального сезона.

В этом году первая встреча зрителей и артистов состоялась 16 октября, а первым спектаклем была «Мария» по пьесе А. Салынского.

Театр открывает свой сезон этой пьесой не случайно. «Мария» — спектакль о наших современниках, и интерес к нему велик. Это юбилейный спектакль, он был подготовлен и посвящен 100-летию со дня рождения В. И. Ленина и сейчас выдвинут на Всесоюзный конкурс.

«Марию» смотрели зрители не только Воронежа, но и других городов. Этим летом наш драмтеатр гастролировал в Ленинграде, Риге. Зрители тепло принимали воронезцев. С большим успехом прошли спектакли «Мария», «10 суток за любовь», «Светит да не греет», «Мария Стюарт».

Выступали и на заводах. Прямо в цехах показывали отрывки из спектаклей, рассказывали об истории создания театра.

Гастроли в этом году прошли удачно: Актеры в этих поездках многое почерпнули и для себя. Было много экскурсий, интересных встреч. Привезли они с собой и сувениры от молодежи, пограничников, воинов Советской Армии.

В репертуар этого сезона включены и спектакли, особенно любимые зрителем, выдержавшие не один сезон, и новые.

19 октября состоится премьера спектакля «Трамвай «Желание». Пьеса бичует нравы американского общества, где властвуют деньги, где гибнет все честное и доброе.

Театр готов к новой встрече со зрителями.

Е. ПЕТЛЯКОВА,
наш внештатный
корреспондент.